



伊朗abgosht



西班牙Tapas



塔川“臭鳜鱼”



泰国香蕉薄饼

泰国

专门为香蕉薄饼而去

去泰国游玩的人有几个会错过各式各样的美食呢？大桂刚和太太从泰国归来，什么也没说，就发了一张“香蕉薄饼”的照片给我，就把我深深地诱惑了。

“旅行的途中少不了美食，何况我还真是奔着吃的来的！之前朋友去泰国自由行的，给我看了这个饼的照片，太太口水直滴，拉着我就报了团。”大桂说，在7-11超市边上一般都会出现这个小摊子，制作过程有些类似甩饼，先把面团摔打成薄薄的饼，摊在锅上，然后打鸡蛋摊开，把香蕉切成小粒洒在面饼上，最后撒上蜂蜜、白砂糖、炼乳。如果选择了巧克力口味的话还会撒上巧克力酱，用铲子切成小块食用。

怎么样？是不是很馋？国内吃不到这么美味的小吃，去泰国，大桂建议大家一定要尝尝。
现代快报记者 昂洁

■温馨提示

香蕉饼便宜又好吃，但是不宜多吃，防止在国外闹肚子哦！

合肥

羊肉汤奏起“呼啦啦”交响乐

那是一个雨后的傍晚，大约在春夏之交，小街上有法桐，很清香。潇潇和两位小伙伴，在合肥街上逛着，到了吃晚饭的时间，都饿了。小伙伴神秘地说，这儿附近有一家羊肉汤馆，特别好喝，咱们去那儿吧。

潇潇从小就爱喝羊肉汤，欣然同意。但是找了快一个小时都没找到，像进了迷宫一样，小伙伴去过一次，不记得路了，他们仨就摸来摸去，终于在暗淡处看见了，昏黄的路灯下，写着杨氏羊肉汤。

叫了三碗羊肉汤，三个蛋饼，呼啦啦地喝了起來，小店里门面不大，人也不算太多，有一种古装剧里小客栈的感觉。现场烹制的羊肉和汤料，大白菜，细粉丝，独家配制的秘方，果然美味。邻桌的吃客们也是呼啦啦地喝着，这一次之后，潇潇就记得了这家有呼啦啦交响乐的羊肉汤，仿佛回到了童年时，东边杨树行下，三五人，十来人，围成一群，呼啦啦喝汤吃饭的声音。

现代快报记者 邓倩

■温馨提示

1.地址不太好找，在巷子里，舒城路上用手机地图搜一下美食就能找到。

2.一定不要忘了吃个鸡蛋饼，在丁字路口，只此两家，一家鸡蛋饼，一家羊肉汤。



老赵面店 图片来自钱坤



合肥羊肉汤

镇江

只为寻觅一碗正宗锅盖面

小钱对旅游和美食这两件事的狂热度非比寻常，而这两者结合在一起，更是了不得。这不，上个周末，为了吃一碗面，他开车从南京到镇江去了。

现在交通如此发达，南京到镇江开车40分钟，高铁就20分钟。到镇江去，当然是要吃最正宗的锅盖面。做了多重攻略之后，小钱选择了“老赵面店”，“他们家擅长腰花肚片面、长鱼面，特别是长鱼面真的很地道。”小钱说，去镇江吃了地道的锅盖面后，感觉在南京街头吃的那些所谓镇江锅盖面都“弱爆了”。

这家面条还可以选择宽面和细面，下面师傅熟练地把面扔进大锅里，锅上浮着个小锅盖，下出来的面条色香味俱全。“懒得觅食的男人不是一个合格的吃货”，小钱表示。

现代快报记者 昂洁

■温馨提示

老赵面店在镇江大西路99号附近，乘公交车在大西路四牌楼车站下车即到。

塔川

臭鳜鱼奇迹“治愈”失恋

春天时，正在经历失恋的小叶，想散散心，便和一群人在论坛上约好，先坐车去黄山，再一起骑车去塔川。

晚上八点，推着自行车上了木坑竹海，住的旅店就在《卧虎藏龙》竹林戏拍摄点附近。骑了一天的车，大家又累又饿，只想大快朵颐。

旅店老板推荐了“臭桂鱼”，说是特色菜，将新鲜鳜鱼淡盐水腌渍六七天后再烹制。当时吃的其他菜小叶都不记得了，只记得这道臭桂鱼的美味。入口有点臭臭的，但后味却很香。

配着美食，小叶发现那里的夜色很美，周围全是竹林，万籁静寂，只剩风吹过竹林的稀疏声响，心里十分安宁。失恋的痛楚一扫而光，只有旁边旅店的厨房透着微黄的光亮，让人感到很温暖。

现代快报记者 邓倩

■温馨提示

在当地吃这道菜时，还可以听一听关于臭桂鱼来历的传说，有几个版本，很有意思。